



優活 LIVI

線·波·系·列

你用紙 我種樹 環保造紙·留住森林

- 1.採用人工培育速生林生產紙漿，不破壞自然生態，永續地球資源
- 2.100%原生紙漿，紙張不含螢光劑，使用好安心
- 3.經超高溫瞬間殺菌乾燥處理，安全衛生
- 4.全球領先林漿紙一體垂直整合生產，提供最優質環保的紙品

金盛世紙業有限公司 Golden Century Paper Co., Ltd. 公司地址：10669台北市敦化南路二段333號5樓 公司網址：www.gcy.com.tw 客服email：service@gcy.com.tw 免付費服務專線：0800-888-269 (周一~周五，上班時間)

東方·雅韻

東方雅韻紙，彰顯現代人個性化的需求，其產品色相雅緻，閱讀無負擔，並維持自然地紙張紋絡，讓紙張保留特殊質感；另擁有卓越的油墨適性力，使您的創作品色彩真實還原，又能保有微塗的輕亮光澤；全方位的克重範圍滿足您所有的需求(90-240g/m²)。

本品牌榮獲2015年米蘭世博中國館刊物指定用紙。



APP Taiwan Newsletter

Vol.19 July 2016

目錄

封面故事 Cover Story

- APP亞洲漿紙與西加里曼丹及南蘇門答臘省政府攜手合作 加強印尼環境保護及經濟成長

植林減碳 愛地球 Sustainability

- APP亞洲漿紙榮獲EPIF國際綠能環保產品展肯定
- 森林保護政策實施計畫：展望2016年及未來

民胞物與 CSR

- APP亞洲漿紙第五年攜手國際珍古德協會 打造校園生態多樣性
- 《決戰2度C·由我開始》氣候變遷繪畫比賽得獎名單出爐

環保與優質並進 The Best Choices

- 優活-綠波系列，你用紙 我種樹·環保造紙 留住森林
- 東方雅韻紙

APP亞洲漿紙與西加里曼丹及南蘇門答臘省政府攜手合作 加強印尼環境保護及經濟成長



APP亞洲漿紙及Belantara基金會，日前與印尼南蘇門答臘省政府簽署合作備忘錄，並與西加里曼丹省政府共同發表宣言，以支持推動永續地景景觀管理，實現綠色成長的願景。

南蘇門答臘與西加里曼丹兩個省份，長期推動整合環境保護策略及經濟成長政策，是印尼的地區永續先驅。APP與南蘇門答臘省政府的協議將持續至2018年10月30日，特別著重在永續地景景觀、

尤其是森林大火預防與泥炭地保護；APP與Belantara基金會承諾參與資助建立由南蘇門答臘州長主導、並獲倫敦動物學學會 (ZSL) 支持的KELOLA基金會三方共同合作，進行南蘇門答臘地景景觀管理。

該合作備忘錄範圍涵蓋多項APP及Belantara基金會正在南蘇門答臘合作進行的專案，包括與經濟林管理單位「Unit IV Meranti」的合作備忘錄——位於Musi Banyuasin 地區的「Unit IV Meranti」，透過以社區為基礎的森林保護及復育計畫管理森林。此協議已於2016年4月簽署，並將持續至2019年4月，範圍涵蓋11,388公頃的Meranti Sungai Merah保育森林。

APP與西加里曼丹省政府的共同宣言，則著重發展當地以開發商品為主的合作計畫。這個專案由西加里曼丹州長所發起，目標是確保商品和天然資源的供應是永續發展，並且有利於當地小農的生計。APP與Belantara基金會將透過與永續貿易倡議組織 (IDH) 以及PT. Mayangkara Tanaman Industri、PT. Wana Subur Lestari、PT. Mayawana Persada等三家林業公司的合作，於西加里曼丹Kubu-Ketapan經濟林區推廣永續地景景觀管理。當地的Kemitraan基金會，已被指定為執行單位。

APP永續經營董事總經理Aida Greenbury表示：「為了促進印尼的發展，我們需要強化保育方面的努力以及與所有利益關係人的合作。這就是為什麼APP一直鼓勵多方的合作，以保護印尼森林以及珍貴物種。我們承諾全力支持南蘇門答臘以及西加里曼丹政府的計畫，為支持印尼永續發展做更廣泛的努力。」

作為APP森林保護政策的一部分，APP與其供應商已落實了多項森林保護的行動，例如此刻正進行的泥炭地最佳管理計畫。此外，截至2016年4月，APP和其紙漿材供應商在印尼四個省份的人工林周邊水道所興建的攔水壩數量，已多達五千餘座。

不僅如此，APP更瞭解在地社區的角色對永續地景景觀計畫的重要性。因此，APP及其供應商正推動以永續農業為重點的綜合農業計畫，目標是改善社區福利、減少在地居民對森林的依賴。對此APP已承諾未來五年將挹注印尼境內五個省份的500座村落一千萬美元，以推動永續農業的發展。



APP亞洲漿紙榮獲EPIF國際綠能環保產品展肯定

在泰國曼谷舉辦的2016年國際綠能環保產品展（EPIF）中，APP亞洲漿紙獲頒最佳環保友善企業獎項，為唯一獲得此殊榮的印尼公司。

自2013年公布森林保護政策以來，APP保護及保育其紙漿用木材供應商所在的天然林區，並承諾APP工廠只接受來自永續經營人工林的木料。

一年一度的國際綠能環保產品展（EPIF），今年主題為「24小時環保生活」（24 Hour Eco Life），有超過170多家參展單位，並吸引超過七萬的參觀人數。國際綠能環保產品展（EPIF）始於2004年，由日本非營利組織-亞洲生產力組織（Asian Productivity Organization）與泰國工業院（Federation of Thai Industries）及泰國生產力中心（Thailand Productivity Institute）共同舉辦，今年是自2005年以來第二次在泰國舉辦此展覽。

獎項由泰國副總理兼空軍總司令Prajin Junthong蒞臨頒發。APP與日本JFE集團（JFE Group）、日本花王株式會社（Kao Corporation）、泰國獅王工業股份有限公司（Lion Corporation）、日本太平洋水泥株式會社（Taiheiyo Cement Corporation）、泰國華歌爾公共有限公司（Thai Wacoal Public Company Limited）、泰國Thanakorn植物油製造公司（Thanakorn Vegetable Oil Products）、泰國皇象水泥股份有限公司（The Siam Cement Public Company Limited）及日本東陶株式會社（Toto Ltd.）同時獲獎。

陳唯先（Ui Tan Sian），APP全球公共關係總監表示：「APP非常榮幸接受這個獎項，不僅代表印尼已與國際水準接軌，也同時證明印尼站在環境友善生產的最前線。APP的森林保護政策是我們的承諾，也是與各方利益關係人持續致力森林保護及恢復泥炭地的指標。」



森林保護政策實施計畫：展望2016年及未來



APP亞洲漿紙第五年攜手國際珍古德協會 打造校園生態多樣性

APP連續五年響應國際珍古德教育與保育協會中華民國總會合作推廣的「綠拇指計畫」。今年APP旗下志工前進新北市新莊區恆毅中學及新北市三芝區興華國小，與40多位學生親手種植臺灣原生植物，以實際行動感受大自然的生命力並打造校園生態多樣性。

來自APP集團旗下在臺灣銷售家庭用紙產品的「金盛世紙業有限公司」及銷售文化用紙產品的「亞細亞國際紙業股份有限公司」志工們，分別參與於4月19日及6月3日舉辦的「校園綠拇指計畫」；在植物專家呂文賓老師帶領下，當日參與的學生與志工們合力在校園中種下近千株香草植物、藥用植物及景觀植物，包括金絲桃、百合、馬藍、山菊等臺灣原生植物種，使校園生機盎然，並建立接近當地原有之生態體系。不僅如此，呂老師也透過許多趣味故事與經驗，解說各種植物的生長特性，現場啟發了學生對自然環境更多的認識與熱烈互動。

APP表示：「很開心能有機會連續五年與國際珍古德協會合



作，讓學生有更多機會動手愛護學習環境、為綠化校園土地共盡心力，藉由親身體驗種樹的樂趣，同時增進自然知識和環境保育觀念。APP至今已與17所國中小學生及老師種下八千多株臺灣原生植物，目的就是期望藉由活動讓學生從自己生活周遭的環境開始，學習愛護地球。」



《決戰2度C，由我開始》

氣候變遷繪畫比賽得獎名單出爐

由台灣永續能源研究基金會主辦、APP亞洲漿紙協辦的「2016國中小氣候變遷繪畫比賽」得獎名單出爐！評選當天基金會與APP志工協助擺放約千張精美畫作供評審老師欣賞及評比，最後在評審團激烈的討論後選出前三名及優勝作品。



欣賞得獎作品請至：<http://goo.gl/TljZTm>

獲獎作品也將於7月1日至8月31日於桃園國際機場第二航廈管制區展出

